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PARTECIPAZIONE: La partecipazione è regolamentata dalle Disposizioni per l’Attività Agonistica vigenti.

ISCRIZIONI E QUOTA DI PARTECIPAZIONE INDIVIDUALLI: Le Società Schermistiche possono effettuare le iscrizioni (ed eventuali modifiche e/o cancellazioni) ESCLUSIVAMENTE via internet (http://tesseramento.federscherma.it) fino alle ore 23.59 di LUNEDI’ antecedente la gara. La quota di iscrizione di € 20,00= ad atleta dovrà essere pagata entro le ore 23.59 di LUNEDI’ antecedente la gara. Sarà possibile effettuare iscrizioni tardive o portare a termine le procedure già avviate e non completate secondo le seguenti modalità:
- fino alle ore 23.59 di MARTEDI’ antecedente la gara pagando una mora di € 10,00= ad atleta (max € 100,00= a carico di ogni singola Società;
- fino alle ore 12.00 di MERCOLEDI’ antecedente la gara pagando una mora di € 40,00= ad atleta (max € 400,00= a carico di ogni singola Società.

Non sarà possibile, in nessun caso, iscrivere atleti oltre i termini sopra indicati o sul luogo di gara.

PUBBLICAZIONE PRE-ISCRIZIONI: Il Comitato Regionale FIS Lombardia pubblicherà l’elenco degli iscritti alla gara con le seguenti modalità:

· entro le ore 15.00 del giorno MARTEDI’ antecedente la gara sarà pubblicato l’elenco provvisorio degli iscritti alla gara;
· entro le ore 09.00 del giorno MERCOLEDI’ antecedente la gara sarà pubblicato l’elenco provvisorio aggiornato degli iscritti alla gara;
· entro le ore 15.00 del giorno MERCOLEDI’ antecedente la gara sarà pubblicato l’elenco definitivo degli iscritti alla gara;
· Il termine per la segnalazione di eventuali omissioni di nominativi di iscritti è fissato per le ore 19.00 dei giorni MARTEDI’ antecedente la gara e MERCOLEDI’ antecedente la gara. Tali segnalazioni dovranno essere effettuate via e-mail (gironi@crl-fis.it).
· Il Comitato Regionale FIS Lombardia procederà alla eventuale ripubblicazione dell’elenco a seguito delle segnalazioni ricevute entro le ore 9.30 di GIOVEDI’ antecedente la gara.

FORMAZIONE GIRONI: Al fine di permettere la compilazione dei gironi le Società devono comunicare, via mail (gironi@crl-fis.it) ENTRO LE ORE 11.00 del giorno precedente la gara, le eventuali assenze. Si rammenta che la mancata comunicazione dell’assenza verrà sanzionata come previsto dall’Art. 4 delle Disposizioni per l’Attività.

PUBBLICAZIONE GIRONI: Sarà possibile visualizzare i gironi collegandosi al link  https://www.4fence.it/CRLombardia/
In particolare si ricorda che:
· entro le ore 12.00 del giorno precedente l’inizio di ciascuna specialità, sarà pubblicata la composizione provvisoria dei gironi;
· entro le ore 15.00 del giorno precedente l’inizio di ciascuna specialità scade il termine per la segnalazione di eventuali rilievi alla composizione dei gironi. Tali rilievi dovranno essere segnalati con le modalità di cui sopra all’addetto designato. Dopo tale termine non sarà possibile presentare ricorso sulla compilazione dei gironi.
· alle ore 15.00 del giorno precedente l’inizio di ciascuna specialità viene pubblicata
la stesura definitiva dei gironi.

ACCESSO AL CAMPO GARA: Ai sensi dell’Art. 10 delle Disposizioni per l’Attività Agonistica vigenti, l’accesso al campo gara sarà consentito unicamente ai Tecnici di I, II, III, IV livello regolarmente registrati sulla piattaforma del Comitato Regionale FIS Lombardia (http://www.crl-fis.it/crlaccr) che dovranno esibire in formato elettronico o cartaceo il tesserino rilasciato dalla piattaforma unitamente ad un documento di identità. In casi particolari previa espressa autorizzazione da parte del Comitato Regionale FIS Lombardia, da richiedersi via email (settore.tecnico@crl-fis.it), sarà consentita l'assunzione del ruolo di accompagnatore a soggetti maggiorenni regolarmente tesserati con la qualifica di Atleta agonista, che dovranno esibire in formato elettronico o cartaceo la lettera di autorizzazione ricevuta unitamente ad un documento di identità.

TESSERAMENTO: Tutti i partecipanti debbono essere tesserati alla F.I.S. quali atleti agonisti per la stagione sportiva corrente.

C.O.L: Nome società C.O.L. - indirizzo email - telefono - nome referente
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